



Петр Ануфриевич родился в с. Андреевка Большеигнатовского района Мордовской АССР. После окончания Больше-игнатовской средней школы был направлен учителем Пикшенской семилетней школы. В 1942 году был призван на службу в ряды Красной Армии. Участвовал в боях с немецко-фашистскими захватчиками под Сталинградом и на Курской дуге. После демобилизации в 1954 году из Вооруженных Сил СССР работает военруком Горской средней школы. В 1955 году утвержден инструктором Большеигнатовского райкома КПСС. В 1957г. избран председателем колхоза «Знамя труда». В 1960 г. избран секретарем партийного комитета колхоза «Знамя труда». В 1962 году назначен директором Большеигнатовского маслозавода. В 1965 году утвержден зав. отделом организационно-партийной работы Большеигнатовского райкома КПСС. С 1970 до ухода на заслуженный отдых работал секретарем Большеигнатовского районного Совета депутатов.

Будучи на пенсии, Петр Ануфриевич вел активную военно-патриотическую работу с подрастающим поколением, систематически встречался с учащимися школ района.

Имея огромный опыт руководящей работы, незаурядный талант и высокие организаторские способности Петра Ануфриевича особенно ярко проявились, во время его работы на ключевых постах в районном комитете КПСС и исполкоме райсовета депутатов. Отвечая за кадровый состав в районе, он бережно, внимательно, с чувством высокой ответственности относился к подчиненным, помогал расти им по служебной лестнице. Люди, работавшие с Петром Ануфриевичем, отмечают его высочайший профессионализм в работе с кадрами, стремление к созданию условий для полного раскрытия их потенциала, нетерпимость к пустословию, чванству, безответственности.

За многолетнюю добросовестную работу Петр Ануфриевич награжден медалью «Ветеран труда», многочисленными Почетными грамотами обкома КПСС, Совета Министров Мордовской АССР, райкома КПСС и исполкома райсовета.

За участие в боях немецко-фашистскими захватчиками орденом Отечественной войны II степени, медалями «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией», «В ознаменование 30-й годовщины Советской Армии и Флота», многими юбилейными медалями.

Вступив в ряды КПСС в военном 1943 году, Петр Ануфриевич до последних дней был предан идеям Коммунистической партии, последовательно отстаивал её принципы.